
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DE CAMPUS

ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e cinco minutos, através do sistema de

videoconferência WEBEX, na sala virtual  do Conselho de Campus da Universidade Federal  da Fronteira Sul,

campus Chapecó, realizou-se a 2ª Sessão Extraordinária do Conselho do Campus, presidido pelo Diretor do campus

Chapecó, prof. Roberto Mauro Dall`Agnol.  Participaram da sessão os conselheiros titulares: Diego de Souza

Boeno (coordenador administrativo), Gabriela Gonçalves de Oliveira (coordenadora acadêmica), Kelly Cristina

Benetti Tonani Tosta, Larissa Hermes Thomas Tombini e suplente, Marlon Luiz Neves da Silva e suplente, Valdete

Boni,  Divane Marcon, Élsio José Corá, William Zanete Bertolini, Kátia Aparecida Seganfredo, Solange Labbonia,

Vicente Neves da Silva Ribeiro, Thais Nascimento Helou, Guilherme Dal Bianco (coordenadores de cursos de

graduação) Marlon Brandt, Claudecir dos Santos, Samira Moretto, Newton Marques Peron (coordenadores de curso

de  pós-graduação);  Fernando  Perobelli  Ferreira,  Letícia  Ribeiro  Lyra,  Claudia  Andrea  Rost  Snichelotto

(Representantes docentes); Michele Batista, Rozilene Bellaver (Representantes TAE’s) Participaram da sessão os

seguintes conselheiros suplentes,  no exercício da titularidade:  Marina Pissatto,  Elisangela Ribas dos Santos

(Representante TAE). Não participaram da sessão e não justificaram, os conselheiros: Samuel Mariano Gislon

da Silva ou suplente (coordenadores de curso de graduação). Aline Peixoto Gravina ou suplente, Débora Tavares de

Resende e Silva ou suplente  (coordenadores de curso de pós-graduação).  Nedilso Lauro Brugnera ou suplente

(representante  docente).  Roseni  Maria Zuconelli  ou suplente  (representante TAE).  Eduardo Cesar da Costa  ou

suplente, Cleber Felipe Martins Esposti, Ricardo Demeneck Reinaldo ou suplente, Bernardo André Mantovani ou

suplente (representantes Discente). Vilmar Roque Pereira ou suplente, Walter Parizotto ou suplente (representantes

da comunidade externa). O Presidente iniciou a sessão com ponto 1.1 - Homologação de alterações e inserção de

novos membros na comissão eleitoral para as eleições do conselho de campus.  Em votação, foi aprovada por

unanimidade. 1.2 - Alteração da data da 8ª Sessão ordinária, do Conselho de Campus. O presidente colocou em

votação a alteração da data da sessão, a qual seria realizada em 14/09, em virtude da realização do Avalia UFFS

2021 - Evento de autoavaliação institucional a ser realizado de 13 a 17/9/2021. Sugeriu-se as datas de 23 e 28/09.

Em votação,  por  maioria,  foi  aprovada a data de 23/09/2021,  14h,  para  realização da 8ª  Sessão ordinária,  do

Conselho de Campus.  1.3 - Apreciação da proposta de atualização do subplano do campus Chapecó para

retorno das atividades suspensas: o Presidente da sessão iniciou a apresentação da atualização do subplano, no

qual foram discutidos e consensuados os artigos até o artigo 14  ficando para a próxima sessão a apreciação dos

demais artigos. Ainda, no item 1.3 foi solicitado a Secretaria para que até a próxima sessão se proceda averiguação

do termo mais adequado, se seria uma atualização do subplano ou se deverá ser revogado o subplano anterior.

Quanto aos Artigos 10 e 11, a docente Larissa Hermes Thomas Tombini encaminhará proposta para apresentarmos

na próxima sessão. Sendo dezessete horas e vinte e três minutos, e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a

sessão, da qual eu, Simone Knakievicz Prestes, Secretária de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata

que, aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.
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